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АКО ТИ НЕ СЕ ЗАНИМАВАШ С ПОЛИТИКАТА, АКО ТИ НЕ СЕ ЗАНИМАВАШ С ПОЛИТИКАТА, 
ТЯ ЗАПОЧВА ДА СЕ ЗАНИМАВА С ТЕБТЯ ЗАПОЧВА ДА СЕ ЗАНИМАВА С ТЕБ

За предстоящите парламентарни и европейски избори 
се взе решение партия „Величие“ да участва активно и 
да направи всичко възможно да помогне за връщане-
то на България като самостоятелен държавен субект. 
За да може усилията да са максимално полезни, ще се 
търси решение, което да включва и други организации 
с намерение да свършат работа в полза на народа, а 
не да се борят за пари, власт и позиции. За първи път 

КРИВОРАЗБРАНАТА ЦИВИЛИЗАЦИЯ,КРИВОРАЗБРАНАТА ЦИВИЛИЗАЦИЯ,
ИЛИ В КАКВО ПРЕВРЪЩАМЕ ПРЕКРАСНАТА НИ ЗЕМЯ ИЛИ В КАКВО ПРЕВРЪЩАМЕ ПРЕКРАСНАТА НИ ЗЕМЯ 

 продължава на стр. 2

Сметищата са големият 
бич на нашето време. Те 
са безпощадна метафора 
на нашия живот. Смети-
щата са навсякъде около 
нас – буквално и пренос-
но, и символизират хлад-
нокръвно и точно какво 
произвеждаме като обще-
ство и в какво рискуваме 
да се превърнем като те-
ритория и душевност. На 
края на почти всяко бъл-
гарско населено място 
има незаконно сметище. 
За градовете да не гово-
рим – там тези гнойни 
язви са понякога под про-
зорците на хората и в не-
посредствена близост до 
жилищата им... 

ще обърнем посоката на събиране на съмишленици, 
като ще се тръгне от работата, която трябва да се свър-
ши, и кой се наема с отговорността да я доведе докрай, 
а не с делба на постове. За съжаление, през последни-
те години някои се объркаха какво означава отговорни 
постове и започнаха да ги разглеждат като трамплин за 
сбъдване на лични цели, а не като отговорност пред 
хора, които са им доверили ресурси и човешки съдби. 
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Сметищата са големият бич на нашето време. Те са безпощадна метафора на нашия живот. Сметища-
та са навсякъде около нас – буквално и преносно, и символизират хладнокръвно и точно какво произ-
веждаме като общество и в какво рискуваме да се превърнем като територия и душевност. На края на 
почти всяко българско населено място има незаконно сметище. За градовете да не говорим – там тези 
гнойни язви са понякога под прозорците на хората и в непосредствена близост до жилищата им... 

Дори само едно нерегламентирано 
сметище крещи за престъпно нехайс-
тво спрямо хората и тяхната безопас-
ност и здраве. Едно нерегламентирано 
(незаконно) сметище означава струп-
ване на неподбрани, често отровни 
отпадъци, които могат да си взаимо-
действат по непредвидимо опасен за 
здравето начин, могат и често се са-
мозапалват, като предизвикват пожар, 
отделят миризми и токсични газове, 
които предизвикват отравяне на хора 
и животни. Това означава развъжда-
не на зарази и бацили и разнасяне на 
болести чрез гризачи, диви и бездомни 
животни в търсене на храна, с огромна 
вероятност да заразят и хората. Стро-
ителни отпадъци, стари тоалетни чи-
нии и мивки, отработено масло, пласт-
масови бутилки, дрехи, матраци... ще 
бъдат там със столетия. Това означа-
ва огромна непосредствена опасност 
за здравето на хората и животните, но 
също така означава и отровена почва 
и отровени подпочвени води за десе-
тилетия и столетия напред, отрови, 
чиито пътища се неведоми, но накрая 
винаги идват при нас чрез храната, во-
дата, въздуха, гледката – всичко е за 
наша сметка. Тук изобщо не говорим 
за екстри като съсипване на пейзажа, 
обезценяването на земята почти до 
нула, загуба на поминък, обезлюдя-
ването и прочие... Нашата лична тър-
пимост в продължение на години е 
откровено престъпление към децата 
и внуците ни – екологична, социална и 
икономическа бомба със стърчащ, го-
рящ фитил. 

Тези места убиват не само земята и 
здравето ни за поколения напред, но 
и душите ни. Защото освен буквалното 
унищожение, което сеят, те утвържда-
ват съществуването си като нещо 
нормално, което неусетно свикваме 
да виждаме и да търпим. Тяхната гро-

зота не само трови средата, но пръска 
зараза във възприятията, формира кри-
терии за поведение. Въпреки че имаме 
ясни и строги правила за управлението 
на отпадъците, незаконните сметища 
утвърждават тяхното неспазване – въз-
можността да вършиш каквото ти е лес-
но и угодно за момента, без да се съо-
бразяваш с останалите. 

КОГАТО ЛИЧНАТА НИ 
БЕЗОТГОВОРНОСТ ПРЕ-
РАСТВА ВЪВ ВСЕОБЩА 

БЕЗОТГОВОРНОСТ

Царството на безотговорността у нас е 
безкрайно. То е лична и неприкосновена 
територия. „Тук съм се родил и мога да 
правя каквото си искам. Мога да хвърлям 
отпадъци, където ми е угодно.“ И лесно. 
Има два типа хора – с морални ценнос-

ти, устои и доблест, и такива – лишени 
от тях. Тук богатството няма никакво 
значение. Първите спазват правилата, 
държат да има справедливост и блага 
за всички около тях и осъзнават своята 
отговорност за това. С това те внасят 
предвидимост и спокойствие в живота. 
Спазването на правилата, еднакви и за 
бедния, и за богатия, изравнява мача – 
тогава бедният е равен на богатия, за-
щото има еднакви права, отговорности 
и възможности. Но има и такива хора, 
които независимо дали са бедни или 
богати, нямат тези морални устои. Това 
ги принизява до животно, което не раз-
полага с нищо друго, освен с инстинкти, 
които трябва да бъдат задоволени не-
забавно и без оглед на последствията. 
Това разделение е повсеместно и то е 
единственото, което ни отличава (вж. 
рисунката на стр. 1), защото 

ПО ОТНОШЕНИЕ НА 

ЖИВОТА НИ В ОБЩ-
НОСТ НИЕ ВСИЧКИ 

ИМАМЕ ЗАДЪЛЖЕНИЯ 
И ОТГОВОРНОСТИ, 

ПРЕДИ ДА ПРЕДЯВИМ 
ПРАВАТА СИ 

Не може да приватизираш правото, 
че си роден тук и можеш да правиш 
каквото си искаш. Така правото се 
превръща в собственост, която всеки 
може да купи. Така нашите управля-
ващи си купиха правото да превърнат 
България в сметището на Европа, в 
имигрантско гето и в индустриална 
пустиня. Тогава ще си купя някого, 
който е роден тук, и през него ще пра-
вя каквото си искам. И ако съм богат, 
ще творя мизерия в огромни размери. 
Богат съм, имам – мога. Какво би ста-
нало, ако вместо едно ремарке, из-
хвърля отпадъците от строителството 

ИЛИ В КАКВО ПРЕВРЪЩАМЕ ПРЕКРАСНАТА НИ ЗЕМЯ ИЛИ В КАКВО ПРЕВРЪЩАМЕ ПРЕКРАСНАТА НИ ЗЕМЯ 
КРИВОРАЗБРАНАТА ЦИВИЛИЗАЦИЯ,КРИВОРАЗБРАНАТА ЦИВИЛИЗАЦИЯ,

Родолюбец Храбър
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на цял квартал? Ще затрупам селото с 
връх, ще го обиколя от всички страни. 
Роден съм тук и мога да правя каквото 
си искам. Но какво ще се случи с хората 
тогава? Роден съм тук и мога да карам 
както си искам. Обаче бедният кара ста-
ра кола, която едва върви, а богатият 
кара мощни коли, кара бързо и може да 
отнася хората по улиците? Бедният пие 
ракия и дави мъката си в нея, но бога-
тия пие уиски с бъчви, бедният може да 
си позволи кристали, а богатият може 
да ръси кокаин като пудра? Какво ще се 
случи в населеното място, когато няма 
правила, които да изравняват правата, 
задълженията и отговорностите? Всич-
ки ще бъдем смачкани – с бедните на-
чело. 

НЕ БОГАТСТВОТО ОП-
РЕДЕЛЯ ЖИВОТА НИ, А 

НАЛИЧИЕТО НА 
МОРАЛЕН КОМПАС

Много е лесно да разделим хората на 
бедни и богати. Повече от очевидно 
е, че и едните, и другите могат да не 
спазват общите правила. В България 
се оформя нова категория хора. Те 
не са бедни – те са пропаднали хора. 
Има огромна разлика между бедния и 
пропадналия. Бедният може да не е об-

разован, може да е пропуснал възмож-
ности, но притежава базови морални 
ценности, вдишани в детството, които 
са най-верният компас в живота и пове-
дението му. Пропадналият не разполага 
с такива екстри. Той е некадърен, глу-
пав, близо до животното, с разпадаща 
се личност. Подвластен е на първосиг-
нални инстинкти и желания, които иска 
да задоволи веднага, без да мисли за 
последствията и как това ще се отрази 
на другите. Пропадналият мечтае да е 
на мястото на богатия и безскрупулния, 
да има неговата сила и неограничената 
възможност да прави същото – разли-
ката е само в мащаба. Така стигаме до 
разлома, който разделя годните от не-
годните да живеят пълноценно на едно 
място, независимо дали това е община 
или държава. Само наличието на мо-
рални устои прави възможно да живеем 
пълноценно и в общност. Докато бога-
тият и принципен иска да живее в под-
редена и чиста среда, в която всички да 
живеят добре, бедният и безпринципен 
руши всичко, мрази всичко от сърце – ис-
крено и безплатно, проклинайки света, 
че едни могат, а той – не. Пропадналият 
морално няма какво да губи, душата му 
е пълна с мрак и той иска да го разпръс-
не навсякъде и върху всички. Но това са 
най-опасните хора. Защото към бедните 
изпитваме съчувствие заради липсата 
на възможности и сме склонни да им 
прощаваме. От богатия и безскрупулен 

се страхуваме – той разполага с неогра-
ничена власт да мачка всички и всичко 
наред. И той е лесен за фиксиране като 
враг. Бедният и безпринципен е скрита 
лимонка и опасно зло. Това унищожава 
не просто нашите населени места, но и 
държавата – това унищожава света.
Не всеки може да има качествата да 
прави пари и да трупа богатство. Но 
всеки трябва да отгледа в себе си онзи 
морален ориентир, който да му позво-
ли да порасне до отговорността си да 
живее с други хора на едно място, къ-
дето, преди да крещи за правата си, да 
е изпълнил задълженията си към това 
място, което не е само негово. Ето защо 
са измислени правилата и те трябва да 
бъдат спазвани и от бедни, и от богати. 
На майстори, които ги нарушават, сме 
се нагледали. Тук, в община Ветрино, 
това ни отличава коренно от другите. 
Тук тарикатите нямат място. И е добре 
да се ориентират навреме – или да 
спазват правилата, или да си плащат за 
тарикатлъка. А може и да си обират кру-
шите – по възможност по-далеч от все 
повечето будни българи, които си спом-
нят благодарение на какво са оцелели 
като народ. 

ЗА КОГО БИЕ 
КАМБАНАТА

Всеки ден в българските села кам-
баната на местната черква бие и 
оповестява смъртта на поредния 
българин. Дори в момента я чувам 
да съобщава с тъжен глас, че някой 
ни е напуснал. Ако не провиждаме 
дългата ръка на мръсотията около 
нас в буквален и преносен смисъл, 
сбърканото ни разбиране за спра-
ведливост, неспазването на прави-
лата, липсата на грижа за околната 
среда и хора; ако не осъзнаем, че 
само при наличието и спазването 
на морални ценности и взаимна 
отговорност и принос можем да 
живеем добре – значи не си дава-
ме грам сметка за криворазбраната 
цивилизация, в която преминават 
дните ни. Те така или иначе са кра-
ен брой. Но можем не просто да 
предявим правото си да ги изживе-
ем добре, достойно и пълноценно, 
на красиво място, пълно с живот 
и смисъл. Можем да правим по 
нещо всеки ден, стъпка по стъпка, 
това наистина да се случи. Първо, 
е жизненоважно да престанем да 
търпим мръсотията – ние добре я 
разпознаваме. После, трябва да ос-
танем постоянно непримирими към 
нейните прояви навсякъде и към 
всеки. Трето, мръсотията в живо-
та ни изисква организиран отпор. 
Всичко това е възможно и вече се 
случва. В община Ветрино.

ИЛИ В КАКВО ПРЕВРЪЩАМЕ ПРЕКРАСНАТА НИ ЗЕМЯ ИЛИ В КАКВО ПРЕВРЪЩАМЕ ПРЕКРАСНАТА НИ ЗЕМЯ 
КРИВОРАЗБРАНАТА ЦИВИЛИЗАЦИЯ,КРИВОРАЗБРАНАТА ЦИВИЛИЗАЦИЯ,
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За предстоящите парламентарни и европейски избори се взе решение партия „Величие“ да 
участва активно и да направи всичко възможно да помогне за връщането на България като 
самостоятелен държавен субект. За да може усилията да са максимално полезни, ще се тър-
си решение, което да включва и други организации с намерение да свършат работа в полза 
на народа, а не да се борят за пари, власт и позиции. За първи път ще обърнем посоката на 
събиране на съмишленици, като ще се тръгне от работата, която трябва да се свърши, 
и кой се наема с отговорността да я доведе докрай, а не с делба на постове. За съжаление, 
през последните години някои се объркаха какво означава отговорни постове и започнаха да 
ги разглеждат като трамплин за сбъдване на лични цели, а не като отговорност пред хора, 
които са им доверили ресурси и човешки съдби. 

Какво е лицето на политиката днес? 
Подобно на САЩ и при нас политиката се е обърнала на едно голямо представле-
ние. Определени играчи са се научили на правилата му и формират обществено-
то мнение по начин, който им е изгоден, като ефектът е постоянно изглупяване на 
народа, както и катастрофален упадък на човечеството. Съвсем наскоро Холивуд 
направи филм, който показва комично-тъжната действителност на днешния ден. 
Неговото име е „Не по-
глеждай нагоре“. Фил-
мът ни показва къде се 
намираме в момента 
и че всеки труден мо-
мент може да сложи 
край на цялото чове-
чество именно поради 
тази порочна система. 
Както казах по-горе, 
политиката се е пре-
върнала в едно голямо 
представление на живо, 
където печелят по-ат-
рактивните участници, 
а не тези, които могат 
да свършат работа. В 
съвременния социален 
инженеринг се залага 
много на публични лич-
ности, които се радват 
на голяма гледаемост 
и успяват да спечелят 
нужните гласове, за да 
могат хората зад тях да 
управляват. Мнозина се 
объркват кой действи-
телно има способността 
да ръководи и да завър-

Ивелин
Михайлов

ши процеса и кой им е симпатичен на база емоцията, която им доставя. Най-фра-
пантният пример е Владимир Зеленски. Безспорно един талантлив актьор изи-
грава ролята на добрия президент, който успява да се справи с корупцията и 
бедността в своята страна. Сериалът се казва „Слуги на народа“ и добива широка 
популярност. През 2018 г. се регистрира партия „Слуги на народа“ и малко след 
това Владимир Зеленски печели президентските избори със 73%. Правилно чете-
те – 73% одобрение на хората за един клоун, който е талантлив в професията си 
да забавлява, но няма никакви реални знания и умения, както кураж и проникнове-

ние, за да може да ръководи 
една държава в условията на 
тежка турбулентност. Всички 
виждаме, че тази катастро-
фална грешка доведе до 
милиони жертви и унищожа-
ването на страната, която го 
избра за свой президент. Хо-
рата вземат решения и дават 
гласовете си подобно на гла-
суване в предаване на живо, 
а не осъзнават последствия-
та, за които после ще плащат. 
За съжаление, това не е пре-
цедент, а практика във всяка 
развита демокрация. Заема-
щите ръководни позиции са 
натрупали опит в това да се 
харесат на избирателя, а не в 
разбирането и управлението 
на реалната икономика и чо-
вешките отношения по добър 
за обществото начин. С на-
ближаването на кампанията 
се започва едно юнашко тър-
сене на популярни публични 
личности, които да заемат 
челни позиции в листите на 
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партиите и по този начин да спечелят още места за своите кандидати. След избо-
рите идва момент, в който трябва да се свърши работата, но за съжаление, няма с 
кого и това води до знаменитата фраза, че „няма мат’риал“. 

Какво трябва да бъде лицето на политиката, която ще поведе 
България нагоре?

Това е много смислен въпрос и ако намерим неговия отговор, то ние ще знаем кого 
да избираме и наистина ще очакваме да се свърши работата. По 
време на Втората световна война нуждата да се строят по-бързо 
кораби е обърнала проектирането и изработването им. Тръгва се 
отзад напред, като първо се задава целта, какъв кораб точно са 
искали да изработят, и тогава са проектирали кораба. Днес е нуж-
но да направим точно това – да тръгнем от това какви искаме да са 
нашите политици и тогава да започнем да търсим подходящите. 

За да има свободна българска държава и всички живеещи в нея да 
знаят, че са защитени и имат равни права. Да има ръководители, 
които знаят и могат да водят народа към едно по-добро бъдеще 
за всички. Да сме сигурни, че нещата, които прави държавата, раз-
виват нейните граждани. Забележете, че за да се случи всичко 
това, трябва да тръгнем от хора, които имат знания, доказани уме-
ния, визионерство, сила и твърдост да устояват на трудностите по 
пътя. Това трябва да са силни хора, които да са избрали да водят 
останалите, а не комплексари, които имат нужда от властта, за да 
могат да мачкат и подчиняват другите, за да компенсират собстве-
ните си липси. Ясно е, че хората трябва да са силни, защото само 
силният може да избере да бъде благороден. Той не се нуждае 
да доказва себе си пред другите, защото знае своето предимство, 
но той има нужда да се погрижи и за собствения си вид, защото 
само там намира щастие. Такива хора не се интересуват от пост-
ове, защото където и да отидат, те са център на внимание. За тях 

АКО ТИ НЕ СЕ ЗАНИМАВАШ С ПОЛИТИКАТА, АКО ТИ НЕ СЕ ЗАНИМАВАШ С ПОЛИТИКАТА, 
ТЯ ЗАПОЧВА ДА СЕ ЗАНИМАВА С ТЕБТЯ ЗАПОЧВА ДА СЕ ЗАНИМАВА С ТЕБ

най-важното нещо е да могат да свършат работата, затова при-
емат постове само и единствено ако е по силите им да изпълнят 
поетия ангажимент.

Ако написаното по-горе го пренесем към ситуацията в България, 
тези хора биха имали силата да ръководят държавата самостоя-
телно, а не да се подчиняват на чуждестранни институции с 
оправданието, че нищо не зависи от тях. Защо някой се канди-
датира за управляващ, ако казва, че нищо не зависи от него и 
трябва на 100% да изпълнява нарежданията на ръководството 
на чужди държави? Не става ли така поредният, който получава 
власт и привилегии, за да може да осребри продажбата на хора-
та и земята на България? Не е ли човек, който ламти за власт, 
а не такъв, който да решава проблеми? Именно това са хората, 
които управляват страната ни през последните 35 години и пора-
ди тази причина партия „Величие“ взе решение да мине по един 
различен път. Желанието на нейното ръководство е да се коопе-
рира с хора, които са готови да свършат работата, която има да 
се върши, а не да търсят постове и привилегии. Ще се тръгне от-
зад напред. Първо е важно да се уточни какви ангажименти мо-
гат да поемат и изпълнят, и после се търсят хора, които казват: 
„Виж, аз мога да свърша тази част от работата и се ангажирам с 
нея“. Така ще се съберат нужният брой българи, с които да може 
да се върви нагоре. Ключовото тук не е позицията, а работата, с 
която се ангажира човекът. Първите участници вече са известни 
и още няколко са в процес на изчисление какъв ангажимент от 

работата ще свършат. Така че очаквайте добри новини за бъдещите европейски и 
национални избори и ако е рекъл Бог, може да имаме участници в парламента на 
наша страна. Ако това се случи, няма да го има този мутренски натиск върху всеки, 
който реши да се опълчи на олигархията, защото всяко своеволие ще бъде осветле-
но в българския и европейския парламент. Комбинацията на свободните медии като 
„Красиво Ветрино“ и политическата подкрепа ще роди една по-свободна България. 

Очаквайте подробности в следващите броеве! 
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За да бъде разбрана историята зад думата „тогедър“, 
е необходимо да се върнем назад, в далечната 2003 
г., когато г-н Ивелин Михайлов започва своето ново 
приключение по пътя на предприемачеството след 
катастрофален фалит, оставящ го със задължения с 
равностойността на 16 апартамента във Варна. Реше-
нието, което 25-годишният тогава младеж предприема, 
е да отиде в международна организация, където да се 
научи как правилно да прави бизнес, изучавайки дока-
заната система на западния свят за бизнес, предприе-
мачество и продажби. В продължение на три неуморни 
години той се бори и развива – без почивка, без събота 
и неделя – за по 18-20 часа на ден. Въпреки всички уси-
лия, обстойното изучаване на всички западни автори, 
постоянната работа и развитието на огромна органи-
зационна структура в сферата на застраховането – той 
едва свързва двата края със средни постъпления в 
рамките на 300 лева заработка на месец. На прага на 
четвъртата година от своето развитие – обезкуражен и 
обезнадежден, той предприема най-трудното решение 
за себе си, а именно избора да се премести в друг град, 
да продаде колата си, която в онзи момент за него е 
символ на достойнство и мъжество подобно на коня за 
рицарите в древността. Тогава си поставя срок от шест 
месеца, в рамките на който ако не успее да постигне 
желания успех – да напусне половинката си, докато все 
още не са женени (която е и неговата настояща съпру-
га, майка на четирите им прекрасни деца), за да не я 
обрича на мизерен живот, изпълнен с трудности и ни-
щета. Изгаряйки всички мостове зад себе си и скачайки 
напред в неизвестното, само за шест месеца той успява 
да реализира огромни резултати, които го превръщат в 
най-младия успешен партньор за цялата международ-
на компания – достигайки ранга на директор според 
професионалните нива за развитие в компанията още 
преди 30-годишна възраст. Резултатите, които дости-
га самостоятелно, превишават 20% от резултатите на 

пания – Застрахователен брокер „Тогедър България“. 
Това води до много негативи, затрудняващи неговия 
път от самото му начало. От една страна, старата ком-
пания не му изплаща значителна шестцифрена сума, 
която Ивелин вече е заработил. От друга страна, се 
провежда масирана кампания, целяща да го дискре-
дитира и която наистина успява да разубеди повече от 
80% от неговия екип, наброяващ хиляди хора по това 
време – да не продължат с него. Вещаят се прогнози, 
че новата му дейност в лицето на „Тогедър“ ще фали-
ра в рамките на 6 месеца до 1 година.
Независимо от тези трудности, „Тогедър“ се ражда с 
идеята за свобода и желанието да предостави 100% 
шанс на всеки да се развива неограничено, като дори 
е заложена концепцията да се изгради международ-
на марка, която постепенно да се разпространи в цял 
свят, като съвсем логично първите международни ком-
пании ще са близки до нашия регион и биха били наи-
менувани на държавите, в които оперират – „Тогедър 
Румъния“, „Тогедър Сърбия“, „Тогедър Гърция“ и т.н. 
Целта на компанията е да докаже на практика потен-
циала за своето развитие и ефективност и едва след 
това да започне своето разрастване. Самата дума 
„тогедър“ е подбрана изключително внимателно, тъй 
като идеята е да бъде лесно разпознаваема и доста-
тъчно разбираема в западния свят – подобно на други 
международни корпорации от рода на „Епъл“, „Гугъл“ 
или „Фейсбук“. В допълнение на това логото на ком-
панията е създадено също изключително внимателно, 
като то представлява две ръце, които се здрависват и 
символизират обединението на хората, а слоганът „За 
по-добър живот“ представя еднозначно мисията, която 
компанията си поставя.
Новата компания е вписана като застрахователен бро-
кер на 8.02.2008 г. и само в рамките на 1-2 години се 
превръща в абсолютен лидер в областта на животоза-

цялата компания. Научава се да изгражда структури и 
организация и доказва на практика, че е усвоил всичко 
необходимо, за да бъде истински успешен търговец и 
предприемач.
Разбира се, успехите носят след себе си и трудности, 
тъй като желанието на Ивелин е да създаде среда за 
млади и развиващи се хора. В същото време утвърде-
ното статукво на хората от високите постове в компа-
нията започва да задушава и затруднява развитието 
на уж свободния бизнес, в който първоначално г-н Ми-
хайлов е имал договорка, че се включва, за да работи 
като свободен партньор. Осъзнавайки невъзможност-
та да се развива свободно, той предприема радикал-
но решение, като намира неколцина съмишленици, с 
които в началото на 2008 г. заедно създават нова ком-

В последно време ютуб каналът на „Тогедър България“ става все 
по-достъпен за всички, които за първи път чуват за хората, които 
вече 16 години работят върху изграждането на система и академия, 
позволяващи на обикновения човек да постигне истинска свобода, 
да изгради своята финансова независимост, да намери последова-
тели и да се обедини с единомишленици в посока подобряването на 
живота на хората и средата около тях. Съвсем естествено за неза-
познатите възниква въпросът – защо каналът е наименуван с чуж-
дицата „тогедър“, а не е използвана прекрасната българска дума 
„заедно“. В статията ще научите историята на тази организация 
и ще разберете причината за избора на чуждата дума при нейното 
създаване, както и необходимостта да бъде запазена за поколения-
та, тъй като няма как да вървим успешно към своето бъдеще, ако 
не се стараем да помним своята история и да се поучим от нея.

Действащият

ЗАЩО „ТОГЕДЪР“,ЗАЩО „ТОГЕДЪР“,  
А НЕ „ЗАЕДНО“?А НЕ „ЗАЕДНО“?
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страховането за България. Още в рамките на 2009 г. 
г-н Ивелин Михайлов получава предложение от голяма 
западна компания за закупуването на ЗБ „Тогедър“ за 
почти 10 млн. лева, което показва и затвърждава успе-
ха на новата компания. Разбира се, целта на компани-
ята не е свързана с капитализирането на дружеството, 
а с възможността да се създаде среда, в която всеки 
да има равни права и равни възможности за постигане 
на развитие и успех. Това е и причината да бъде отка-
зано съблазнителното предложение, а развитието на 
компанията да се остави в ръцете на хората, които ра-
ботят в нея и са достигнали до съответните по-високи 
професионални нива, доказващи на практика техните 
способности и умения.
Търсейки правилната посока на последващ растеж и 
подпомагайки развитието и на други дейности, г-н Ми-
хайлов постепенно спомага за изграждането на още ня-
колко различни мултимилионни компании, като някъде 
около 2010 г. той осъзнава, че България е застрашена 
от изчезване. В търсене на решение на проблема и с 
помощта на хората около себе си, на които е помогнал 
да изградят различни успешни бизнеси, той постепен-
но заформя идеята за развитието на Исторически парк 
като атракцион, който да създаде притегателна сила за 
възвръщане на българския дух и вярата на обикнове-
ния човек в неговите способности. Причината е, че са-
мият Ивелин е доказал на практика, бидейки най-обик-
новен човек, способността си да постигне нещо голямо. 
Така собственият му опит му предоставя увереност, че 
всеки може да го постигне, стига да има нещо, което 
да служи като доказателство, че заедно можем всичко. 

който го е изградил. Ето защо той се заема с нелека-
та задача да създаде и изработи целия проект за своя 
сметка, а едва след това да се захване с намирането 
на инвеститор, който е готов да спомогне за неговата 
реализация. Така в продължение на няколко години 
Ивелин влага своите собствени ресурси в създаване-
то на проекта „Исторически парк“, който понастоящем 
вече съществува и може да бъде посетен в близост до 
с. Неофит Рилски, община Ветрино, област Варна.
По трудния път на реализацията на този атракцион 
Ивелин среща изключителна съпротива от хората, кои-
то са решили да продадат страната си заради своите 
собствени себични интереси. Първоначално бива на-
паднат от т.нар. от него форумни лъвове, които виж-
дат в този проект заплаха, която потенциално би от-
нела възможността им да „щавят“ последователите 
си. Впоследствие в битката влиза и вестник „Капитал“, 
собственост на олигарха Иво Прокопиев, който е под-
крепян и финансиран от Фондация „Америка за Бълга-
рия“, а с течение на времето негови опоненти стават и 
властимащите, които са напътствани от чуждестранни-

те интереси към територията 
на България. Това включва 
и водената през последните 
години „зелена“ политика, це-
ляща да завземе територията 
ни – независимо че това не е в 
интерес на населението и на-
шата природа, а още по-малко 
в интерес на планетата, тъй 
като всеки добре запознат е 
наясно, че няма нищо зелено в 
зелената енергия, освен зеле-
ните банкноти, които големите 
корпорации, внедряващи тези 
популистки политики, ще усво-
ят. Така постепенно се зараж-
да и партия „Величие“ – обе-
динение на свободните хора, 
които дълго време се разви-
ват в една малка, изоставена 

община, успяват да я съживят и с времето успешно я 
превръщат в Земята на свободните, изграждайки доли-
ната на предприемачите и цялостна екосистема – дока-
зателство за възможностите на обикновения човек да 
се пребори със статуквото и съществуващата система, 
стига да се обедини с другите и да се организира.
Предстоят интересни времена. На 21.02.2024 г. се из-
лъчи предаване в канала на „Тогедър“ с полк. Николай 
Марков, маестро Йордан Камджалов и г-н Ивелин Ми-
хайлов, в което бяха положени основите за създаване-
то на нелидерска мрежова организация, благодарение 
на която да се предостави възможност на младите и 
търсещи хора да се развиват в различни области, 
включително политика и други социални организации. 
Само за няколко години чрез тях България може да се 
превърне в райска държава, предоставяща финанси на 
другите за тяхното спасение, а не разчитаща на подая-
нията на Европейския съюз, САЩ, Русия, Китай, Индия 
или която и да е друга чужда държава. Българският ген 
живее в над 60 млн. души по света още от времето на 
синовете на Кубрат. Наш дълг е да продължим тяхно-
то наследство и да докажем, че само ЗАЕДНО можем 
да постигнем всичко, а нека чуждицата „тогедър“ да се 
превърне в показател за Запада, който да им позволи 
да се докоснат до вековния свободолюбив дух на бъл-
гарите, благодарение на който многократно светът е ус-
пявал да преодолее непреодолими трудности и запла-
хи. Нека спрем да се делим на чужди и свои, на българи 
и чужденци, на добри и лоши, а да започнем да търсим 
общото между вярващите в тази кауза, доказвайки на 
практика единствената възможност светът да премине 
на следващия етап от своето духовно израстване, като 
се обединим и действаме смело и отдадено. Пътят на-
пред е труден, но само той ще позволи на поколенията 
след нас да продължат да бъдат чеда на майката земя 
и да имат възможността да спазват Божиите заръки. 
Изборът е във вашите ръце. Вземете решение и дейст-
вайте!

 Времето е сега, мястото е България!

Естествено, благодарение 
на изучаването на запад-
ните икономически светила 
Ивелин разбира, че ключово 
при създаването на подобен 
обект е той да бъде работещ 
и да не зависи от издръжката 
на своя благодетел, тъй като 
в противен случай бизнесът 
няма да надживее човека, 

ЗАЩО „ТОГЕДЪР“,ЗАЩО „ТОГЕДЪР“,  
А НЕ „ЗАЕДНО“?А НЕ „ЗАЕДНО“?
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ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

Цветелина
Петкова

Баба Марта тази година беше в до-
бро настроение и ни зарадва с хубаво 
време. Пролетта сякаш нямаше тър-
пение да „влезе във владение“. Всеки 
ден Исторически парк ни предлага все 
по-омайни гледки, аромати и емоции – 
зелената трева, дърветата, облечени 
в нова пролетна премяна, свежия по-
лъх, който се носи от пробудените за 
нов живот цветя и храсти, крясъка на 
палавите патици в бистрите води на 
езерата.

БУМ НА ПОСЕЩАЕМОСТТА ПРЕЗ МЕСЕЦ МАРТ В БУМ НА ПОСЕЩАЕМОСТТА ПРЕЗ МЕСЕЦ МАРТ В 
ИСТОРИЧЕСКИ ПАРКИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

На националния празник 3 март хиляди българи дойдоха, за да празнуват бъл-
гарската свобода на едно прекрасно място, където българският дух е жив. Уни-
кално е чувството да празнуваш сред българи, горди със своята история и про-
изход, гледащи смело и с устрем напред в бъдещето.

Първият месец от новия шести активен сезон за Исторически парк започна с 
рекорден брой посетители от отварянето му през 2019 г. Тенденцията е впечат-
ляваща и общият брой посетители сериозно надвишава и най-силните летни 
месеци от предходните години.

Ако решите и вие по един индивидуален и уникален за вас начин да почувствате 
радостта от пробуждането на природата за нов живот, подарете си преживяване 
в Исторически парк, село Неофит Рилски.

През месец април ще станете свидетели на автоизложение на автомобили, 
брандирани с български символи, което ще ни напомни славната история и си-
лата на обединението.

Емоциите на едни от най-обичаните, пъстри и весели пролетни празници от 
църковния календар – Лазаровден и Цветница, ще ни заредят с енергията на 
цветята, младостта и зараждащия се живот. 

Нека да припомним, че до 1 май 2024 г. всички посетители могат да си закупят 
билети за вход на преференциални цени. За възрастни – 25 лева; за деца, 
пенсионери и посетители с ТЕЛК – 12,50 лева; а за мама, татко и децата до 
18-годишна възраст – семеен билет от 52,50 лева.

Притежателите на златни и сребърни карти, разбира се, ползват отстъпки-
те и привилегиите на съответната карта.
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ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

Радослав
Иванов

Свободен вход, специален кът за децата и много изненади за Свободен вход, специален кът за децата и много изненади за 
посетителите на предстоящия автосъбор  посетителите на предстоящия автосъбор  

„„НИЕ СМЕ БЪЛГАРИЯНИЕ СМЕ БЪЛГАРИЯ““
СВОБОДЕН ВХОД

СВОБОДЕН ВХОД

Посетителите на тазгодишния автосъ-
бор „Ние сме България“ (20-21 април 
2024 г.) могат да се насладят на 3 ос-
новни неща, а именно: изложението на 
автомобили във Фестивалната зона, 
Исторически парк в целия му блясък, 
както и обиколки с бусове из историче-
ския курорт Неофит Рилски. На инфор-
мационните шатри всеки гост ще бъде 
ориентиран за това откъде може да 
започне своето посещение, как да си 
разпредели времето, кое колко струва 
и в кое може да се включи. Специално 
организираният детски кът във Фести-
валната зона ще предостави вдъхно-
вяващи игри за малките, както и шанс 
да се докоснат до различни превозни 
средства от ранна възраст. Съоръже-
нията във Фестивалната зона са обез-
опасени, обучените ни доброволци са 
насреща за всякакви въпроси и съдей-
ствие през двата дни на събитието. 

Автосъбитието е със свободен 
вход! 

Облепени автомобили с български сим-
воли ще видите навсякъде около вас, 
като имате възможност да гласувате 
за тях. Това става чрез специален код 
за сканиране (QR), който ще ви отведе 
до изложбата в сайта на Исторически 
парк. Там, освен че ще можете да раз-
гледате всички участници от предишни 
години, имате възможност да направи-
те своя избор кой да бъде победителят 
през 2024 г. Гласуването се счита за по-
твърдено само след като сте попълнили 
правилно формуляра и сте потвърдили 
през своята електронна поща. Така ще 
избегнем грешки при гласуването. Учас-

тниците, които искат да гласуват на мяс-
то, могат да го направят със специален 
талон, върху който да изпишат своята 
електронна поща и телефон, което ще 
възпрепятства дублирането на гласове 
с онлайн платформата. Организаторите 
са поели строга отговорност да просле-
дят този процес. 
Гостите на Исторически парк ще могат 
да участват в допълнителна томбола за 
награди, които включват сребърни карти 
за отстъпки, годишни билети за всички 
събития в Исторически парк, ваучери за 
уикенд почивки, включващи нощувки в 

„Ханът“, билет за парка, както и екстрем-
ни обиколки извън пътя за допълнител-
на емоция и адреналин. А водещите на 
събитието ще дадат на всички шанса да 
играят игри през двата дни на изложе-
нието, което да превърне всеки час от 
графика в забавление и състезание. 

Очакваме ви с нетърпение! 
Повече за 

събитието може 
да научите във 

фейсбук 
страницата на 

Исторически парк!
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ХРАНА

Напредването на технологиите отваря нови възмож-
ности пред човечеството. В началото на XXI век мо-
жем да правим неща, които само преди сто години са 
изглеждали немислими. И макар в наши дни роботика-
та и изкуственият интелект, които са част от шестото 
технологично ниво, да имат в пъти по-висока произво-
дителност от по-голямата част от хората, те не могат 
да решат проблема, който съпътства човечеството от 
самото начало, а именно – изхранването.
Високите технологии помагат и в производството на 
храни. Машините за обработка на селскостопанска 
продукция, електропастирите, електрическите кучета 
и дроновете би трябвало да направят работата в тази 

сфера по-технологична и сле-
дователно по-привлекателна за 
предприемачите и работниците. 
Дотук всичко изглежда добре. Про-
блемите обаче започват да възникват, 
първо, с регулациите, второ, с намирането на 
пазари и трето – с консуматорското мислене на купу-
вачите.
Практиката показва, че ако производството на храна 
се извършва съвестно, себестойността на продукция-
та би била по-висока от тази, която се предлага в чуж-
дестранните вериги в България. Причините са няколко 
– по-високите субсидии в някои държави, по-малкият 
административен гнет, използването на детски труд 
(най-вече в Африка и Латинска Америка) и на пес-
тициди и химически препарати. Макар химията да е 
помогнала на човечеството през последните векове, 
твърде често нейното използване в селското стопан-
ство създава повече проблеми, отколкото решава. До 
нея се прибягва обикновено с цел максимална печал-
бата, без да се споменава за високата социална цена, 
която плащат крайните потребители. Един от най-
добре документираните случаи за злоупотреба с ка-
чеството на храните с цел извличане на печалба е от 
края на 90-те години на миналия век. Тогава в Никара-
гуа близо 1% от новородените започват да се раждат 
без мозък, развитието на децата се забавя, нараства 
процентът на онкологичните заболявания. Причината 
е, че масово произведените в страната банани са об-
работвани с отровен препарат, наречен дибромхлор-
пропан (DBCP). Веществото е определено като край-
но отровно от Световната здравна организация и още 
в миналия век е забранено в редица държави. Това 
обаче не е попречило на бизнеса в страната да го из-
ползва. Отровата, която се поглъща от плантациите, 

Андрей
Андреев

и тази, която се разнася с вятъ-
ра, засяга хиляди хора. А подобни 

случаи има по всички краища на света 
десетилетия наред.

Вторият проблем е намирането на пазари. Твърде чес-
то най-привлекателните места за крайния потребител 
са големите търговски вериги. Те обаче са частни ини-
циативи, които имат собствени правила и не допускат 
всеки производител до своите щандове. Вместо това 
се опитват да пласират продукцията от страните, в кои-
то са техните собственици. Десетки българи, пътували 
из Европа, твърдят, че вкусовите качествата на храни-
те от големите вериги тук отстъпват на тези в западни-
те страни. 
Третият проблем е свързан с желанието на крайните 
потребители. Коронавирусната пандемия припомни на 
голяма част от българите необходимостта от вложения 
в здраве и в качествена храна. За съжаление, все още 
преобладаващата част от света предпочита количе-
ството пред качеството и поради тази причина решава 
да заложи на опасна за здравето храна. 
Но тези обстоятелства не бива да отчайват никого. Фа-
ктът, че във Ветрино и съседните общини се произвеж-
дат екологично чисти храни, показва, че тази пазарна 
ниша съществува. Много от доброволците, вкусили от 
храната в с. Неофит Рилски, се превръщат в редовни 
клиенти на местния бизнес, като пазаруват дистан-
ционно или се връщат на място. Нещо повече – ос-
вен производство на селскостопанска продукция, 
местният бизнес възстановява и традиционни бъл-
гарски рецепти. По този начин храненето престава 
да бъде тъпчене с химия.

ЧИСТА ХРАНА – ЧИСТА ХРАНА – 
МИСИЯ ВЪЗМОЖНАМИСИЯ ВЪЗМОЖНА
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Напредва възстановяването на Напредва възстановяването на 
църквата „Св. Петка“ в Средно селоцърквата „Св. Петка“ в Средно село

ВЯРА

Докосваща душата Докосваща душата 
изложба на икони в изложба на икони в 
Исторически паркИсторически парк

НОВИНИ
По поръчка на Исторически парк

Дърворезбари изработиха пейка за 
православния храм в с. Неофит Рилски

Андрей 
Андреев

Исторически парк продължава 
да се грижи за православието 
в община Ветрино. Поредното 
дарение, което направи, е за 
местната църква „Св. Архангел 
Михаил“ в с. Неофит Рилски. 

По поръчка на парка майсто-
рите по дърворезба Мартин 
Йорданов и Петър Лазаров 
изработиха пейка за църквата, 
която поставиха пред самия 
храм и на нея ще могат да си 
отпочиват хората, които идват 
да се помолят на Бог. Между-
временно местната общност 
не спира да полага грижи за 
поддържането на православ-
ния храм, за да бъде той все 
по-приветлив и по-удобен за 
миряните. Облагородяват се и 
тревните площи около него.

В момента майсторите са започнали 
да зидат стените и сводовете. Пред-
стои укрепване и на горната част на 
църквата, като се направи бетонов ар-
миран пояс. 

След това ще се укрепи камбанария-
та, ще се шприцоват стените с мрежа 
и циментов разтвор, за да бъдат за-

здравени, а накрая ще се изгради и 
дървената покривна конструкция. Към 
момента няма нужда от доброволен 
труд на терен. 

Ако желаете да дарите средства за 
благотворителната кауза на Фонда-
ция „Въздигане“ по възстановяване на 
църквата, може да преведете посилна 
за вас сума на следната банкова смет-
ка:
BG91STSA93000022207475 или да се 
включите като доброволец в благотво-
рителен базар. 

За повече информация може да се 
свържете с нас на тел. 0883 752 777.

Андрей  Андреев

През месец април в Исторически парк 
ще може да се насладите на спира-
ща дъха изложба от икони, които са 
рисувани на Атон от докоснати от Бог 
монаси. Иконите са изключително ред-
ки, цената на всяка е десетки хиляди 
евро. Самите монаси не получават 
пари за своята работа,заплащането 

отива към манастирите за поддръжка. 
Преди всяка икона те се причестяват и 
оставят божият промисъл да ръководи 
ръката им. Резултатите са впечатлява-
щи. Някои от иконите са единствени по 
рода си и нямат аналог в света, а други 
са нарисувани по образец на чудотвор-
ни икони от Атон. Всяка една икона се 

прави по няколко месеца и събирането 
на тази колекция е отнело няколко го-
дини. Закупени са за различни църкви 
в региона и в един следващ момент ще 
бъдат поставени на местата, за които са 
предназначени, и никога повече няма да 
може да се видят наведнъж както сега. 
Посещението на изложбата не струва 

повече пари от стандартния билет на 
Исторически парк, който пък е нама-
лен на 50% поради зимния сезон. Това 
прави задължително посещението 
през месец април. 
Всеки човек има нужда от храна за 
тялото, душата и духа. Нека му я да-
дем!
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Милена
Лекова

АКТУАЛНО

Засилен интерес към отворените Засилен интерес към отворените 
срещи с предприемача Ивелин срещи с предприемача Ивелин 

Михайлов и полк. Николай Марков Михайлов и полк. Николай Марков 

При засилен интерес преминаха сре-
щите на гражданите с основателя на 
Исторически парк Ивелин Михайлов и 
полк. Николай Марков в градовете Сли-
вен, Ямбол, Бургас и Добрич. Срещата в 
Бургас бе отразена по „Канал 0“ в преда-
ването „Добро утро“. 

По време на проведените срещи пред-

приемачът и полковникът представиха 
целта и мисията на инициативата, коя-
то са подели, и обсъдиха с гражданите 
конкретни стъпки и план за бъдещето на 
България. Те направиха ретроспекция 
на развитието на страната, очертаха 
„ситуацията на абсолютния предел“, в 
която живеем днес, и жизненоважната 
необходимост от смяна на модела на 
управление и организация. Ивелин Ми-
хайлов заяви, че няма амбиции да влиза 
във властта, но може да помогне с ре-
ални стъпки, които вече са направени и 
дават резултат в община Ветрино. 

ДОБРОВОЛЧЕСТВО

Основателят на Исторически парк заяви, че няма амбиции да 
влиза във властта, но може да помогне с реални стъпки

В тази връзка с подкрепата на дейни 
българи се зароди идеята за създава-
нето и на други медии на свободното 
слово – „Красив Сливен“, „Красив До-
брич“ и „Красив Бургас“. 

На срещата, която се проведе на 1 април 
в гр. Добрич, хората се интересуваха 
каква е позицията на двамата гости по 
важните теми за бежанците, мафията, 

Конституцията, беззаконието и много др.

На 19 април предстои отворена среща 
с Ивелин Михайлов и в Шумен, чита-
лище „Добри Войников“, от 18 ч.

За повече информация относно пред-
стоящите срещи в цяла България 
следете във фейсбук страницата на 
„Красиво Ветрино“. 

Има хора, които никога не са се включ-
вали в каквато и да било трудова дей-
ност, без да очакват нещо в замяна. За 
тях е непонятно как така човек може да 
работи и да не получи нещо насреща – 
било то заплащане или друга облага. 
Има и хора, които са били участници 
или са чували и са отворени да видят 
какво точно означава да си доброво-
лец. Такава беше групата ни от до-
броволци през изминалата седмица. 
Някои от тях – нови, други – редовни. 

Различни хора, различни виждания, 
различна възраст и пол с една обща 
цел – да дадат най-ценното, с което раз-
полагаме в днешно време – своя труд и 
отдаденост в полза на обществото. 
За двата почивни дни помогнахме с до-
броволен труд изключително много и с 
благодарност на екипа по озеленяване 
на Исторически парк, научихме се как-
во означава да се погрижим за тревните 
площи и какво да правим с тревата, коя-
то вече е окосена. 
Споделените моменти, емоциите и 
вътрешното удовлетворение, че сме 

били полезни на обществото, бяха на-
шата награда, както и топлото чувство, 
което ни сплоти. 
Някои от участниците бяха записали де-
цата си на детския лагер, организиран 
от Исторически парк, и решиха и те да 
направят своя „лагер“ на доброделче-
ското поприще. Нещо повече – в духа 
на старите български добродетели те 
решиха да останат цяла седмица, за да 
помагат така, както едно време хората 
рамо до рамо са градили и строили в по-
мощ на съседа си, за селото си, та дори 
и за града си. 

В днешно време хората в големите 
населени места живеят разделени 
едни от други и въпреки че сме соци-
ални същества, нещо обединително 
ни липсва. 
С включването на все повече учас-
тници към отбора на доброделците на 
Исторически парк започнахме да се 
оглеждаме и да виждаме, че не сме 
сами, имаме съмишленици, имаме 
обединяващо звено и цел! 
Да си доброволец – не е дейност, 

дума или поза. 
Да си доброволец – е призвание!

Доброволци възкресяват Доброволци възкресяват 
старите български старите български 

добродетелидобродетели

Правда-Истина
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ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

Национална изложба на Национална изложба на 
комикси, посветени на комикси, посветени на 

историята, ще гостува на историята, ще гостува на 
Исторически паркИсторически парк

Андрей Андреев

Посетителите на парка ще могат да се докоснат до образци на 
Деветото изкуство от различни периоди
Национална изложба на историческия комикс ще бъде открита през 
месец май в София, в галерията на Съюза на българските художници 
(СБХ) на ул. „„Шипка“„ 6, а след това експозицията ще може да бъде 
разгледана и в Исторически парк. Това е първото по рода си събитие 
в България, което ще представи в ретроспекция творчеството на 
големи български илюстратори, работили от първата половина на 
миналия век до днес.
Този жанр в Деветото изкуство е широко разпространен в Европа, 
най-вече в страни като Италия, Белгия и Франция. Исторически парк 
е най-големият меценат в тази сфера в България и е сред основни-
те спонсори на експозицията. Част от изложените комикси днес са 

действителност благодарение на културната дейност на Истори-
чески парк, насочена към развитието на родната култура и популяри-
зирането на историята на България и българските земи.
Българските творци, които ще вземат участие в изложбата, ще по-
кажат своите индивидуални творчески подходи при разработване на 
сюжети, свързани с известни личности от миналото на страната и 
нейните географски предели. Мероприятието ще даде възможност 
на съвременните зрители и читатели да се запознаят и с най-новите 
издания в този жанр, към които спадат и комиксите, издавани от Ис-
торически парк.

ВЪЗДИГАНЕ

Нагледен урок по родолюбие в Нагледен урок по родолюбие в 
общините Дулово и Исперихобщините Дулово и Исперих

Амбициозна цел са си поставили от 
Фондация „Въздигане“ – да достиг-
нат до всички училища в България, 
за да представят пред учениците 
от 3-ти клас урок по родолюбие. На 
28.03.2024 г. доброволците към Фон-
дацията – Елисавета Славова, Пе-
тър Иванов, Николай Христов, със 
съдействието на Николай Колев от 
Amavi Travel, посетиха няколко учи-
лища в общините Исперих и Дулово. 
Целта на посещението им беше да 
се срещнат с третокласниците в ОУ 

„Христо Ботев“, с. Китанчево, общ. Ис-
перих, ОУ „Васил Левски“, с. Тодорово, 
общ. Исперих, ОУ „Христо Ботев“, с. 
Паисиево, общ. Дулово. Пред децата 
беше представен заветът на хан Кубрат 
с прословутия сноп пръчки, превърнал 
се в символ на българската единност и 
носещ мъдростта, че заедно сме по-сил-
ни. Така нагледно малчуганите научиха 
урока, който мъдрият хан е искал да 
предаде на синовете си. Всяко дете по-
лучи за подарък и историческия комикс 
за хан Кубрат.

Интерес у третокласниците предизвика 
и участието на неолитния човек – Ново-
камен, който представи оръжия и сечи-
ва от времето на каменната епоха близо 
10 000 г. пр.н.е.
В деня, изпълнен с много емоции и пре-
живявания, по случайно съвпадение 
учениците от ОУ „Христо Ботев“ в с. Па-
исиево имаха занятие по народно твор-
чество. Облечени в традиционни носии, 
те изпяха хубава българска песен, кое-
то допринесе още повече за уникалната 
атмосфера.

Ако искате и вие да видите радостта 
и пламъка в очите на децата, нау-
чавайки за мъдростта, съхранила 
българския народ, станете добро-
волец към Фондация „Въздигане“.
 Може да се свържете с нас на тел. 
0884 706 687.
Или vazdigane.bg.

Новокамен
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СТРОИТЕЛСТВО

В село Неофит Рилски постоянно изникват 
нови сгради в красив средновековен стил 
(но само на мястото на стари – важно е 
да се знае, че тук се спазва големината на 
парцелите и не се презастроява). Само за 
няколко години селото стана най-големият 
архитектурен резерват на сгради от Сред-
новековието и Античността в стилистика, 
характерна само за нашите земи. Всеки ос-
тава учуден от майсторството на трудещи-
те се, защото всичко сътворено от тях кара 
наблюдаващия да притаи дъх. 

Един от тези шедьоври е странноприемни-
цата „Болярски дом“, която се намира в бли-
зост до Историческо селище. Тя е над 3000 
квадратни метра и в нея ще има ресторант 
за 160 души и конферентна зала за същата 
бройка хора. Архитектурата й е в стила на 
Второто българско царство и напълно до-
пълва композицията на средновековно се-
лище от същата епоха в съседство. Тук ще 

Ивелин Михайлов

Родители:Родители: Училището във  Училището във 
Ветрино е на много високо нивоВетрино е на много високо ниво

НОВИНИ

През месец май ще бъде готова дет-
ската писта за електрически колички 
в непосредствена близост до Истори-
чески парк. В нея ще има алеи, които са 
направени специално за шофиране на 
малки колички, ще има и полигончета, 
на които децата да се учат на мане-
вриране и правилно шофиране. 
По този начин те не просто 
ще се забавляват, а и 
ще се научат от ранна 
възраст да управля-
ват автомобила, да 
правят маневри и 
как трябва да се 
движат участници-
те по пътното плат-
но. Така ще бъдем 

има и няколко магазина, където ще може да 
се закупят стоки от изкусни майстори. 

Размерът на строежа е мащабен и в него 
отива огромно количество камъни, които 
постоянно намаляват заради усилено-
то им използване в региона. Всеки ден 
изпод праха и шумотевицата се показ-
ва една прекрасна зидария. Майстори-
те не спират нито в студ, дъжд или пек, 
а работят и камък след камък оформят 
прекрасната сграда. Най-трудната част е 
към своя край и после все по-бързо ще 
наблюдаваме как се нанасят финалните 
щрихи, които ще ни я покажат в целия й 
блясък. Много е вдъхновяващо човек да 
се отбива всяка седмица в село Неофит 
Рилски и да наблюдава как се раждат чу-
десата. Ако не сте идвали скоро дотук, 
ви препоръчваме само да минете и да се 
уверите, че в България се случват чуде-
са!

Строителството наСтроителството на  „БОЛЯРСКИ ДОМ“ „БОЛЯРСКИ ДОМ“ 
продължава с пълна силапродължава с пълна сила

Опознавателна лекция на тема информационни технологии пред ученици от 8. и 
9. клас в СУ „Христо Ботев“ – село Ветрино, проведе Саша Бешевлиева, която 
има дългогодишен опит в този бранш. Децата имаха възможност да се запозна-
ят с какво се занимава IP специалистът и какви са различните професии, които 
предлага тази сфера. Саша се премести да живее в село Неофит Рилски заедно 
със своето семейство преди повече от година. Децата й също учат в това учили-
ще и според нея това във Ветрино е в пъти по-добро от тези в София.

„Тук има лично отношение към децата, предлагат им се най-различни допълни-
телни занимания и кръжоци, които ги развиват, няма и такова текучество на 
учителите, което спомага да изградят сплотен екип“, доволна е Саша. 

Повече по темата прочетете в сайта на „Красиво Ветрино“ 
(Семейство Бешевлиеви: Животът в София не е пригоден за хора с деца). 
https://krasivovetrino.bg/News/Home/Details/2458)

НОВА АТРАКЦИЯ ЗА ДЕЦАТА – ПИСТА НОВА АТРАКЦИЯ ЗА ДЕЦАТА – ПИСТА 
ЗА ЕЛЕКТРИЧЕСКИ КОЛИЧКИЗА ЕЛЕКТРИЧЕСКИ КОЛИЧКИ

много по-спокойни, когато сами трябва 
да отидат донякъде, и ще знаем, че 
те разбират какво се случва на пътя 
и могат да бъдат реални участници в 
движението по тротоара и да пресичат 
правилно, защото са научили принципа 
и организацията на пътното движение. 

Ще осигурим аниматори, които 
да се занимават с децата и 

да ги учат, като в същото 
време родителите им 

си почиват и ги из-
чакват, докато пият 
кафе или се раз-
хождат в Истори-
чески парк и селото 
до него. Очаквайте 

съвсем скоро!
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ЗАПИШИ СЕ ЗАПИШИ СЕ 
за ежеседмични дискусии на финансови за ежеседмични дискусии на финансови 

и икономически теми!и икономически теми!
Вече повече от година на територията на 
село Неофит Рилски се провеждат онлайн 
дискусии, обучения и семинари, които пома-
гат да развием своя потенциал в най-различ-
ни области от живота. Теми като икономика, 
финанси, предприемачество, личностно 
развитие, НЛП, комуникация, организация 
и др. са ключови за успеха, независимо с 
какво се занимаваме. От изключително ва-
жно значение е да избираме да се учим от 
практици, затова обученията се водят от 
българския предприемач Ивелин Михайлов 
и високоуважавания вече и в академичните 
среди финансов консултант Пламен Кънчев.
Ежеседмичните дискусии са само част от 
събитията, които се провеждат. Те са всеки 
понеделник от 7:30 до 8:30 ч., като след това 
има възможност за достъп до записа от съ-
битието.
Възможността за участие е чрез абонамент, 
като след всяко обучение има наличен запис 
за тези, които не успеят да присъстват, дос-
тъпът до който ще е на база направената от 

ТОГЕДЪР

тях еднократна регистрация!
БОНУС!  Всеки, участващ в този абона-
мент, получава безплатно възможност 
за участие и в ежеседмичния анализ и 
съвети за внедряване на знания от книги, 
който се провежда от 19 до 20 ч., отново в 
понеделник.
Препоръчително е да се регистрират за учас-
тие само хора, които имат желание да раз-
виват своите знания в упоменатите области, 
както и да ги внедрят в живота си!
За повече информация относно обучител-
ните програми и за регистрация – скани-

Запиши се тук!

райте QR кода или 
се свържете с нас на 
тел. 0893 378 318

ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

Започна пролетният детски лагер в Започна пролетният детски лагер в 
Исторически паркИсторически парк

През изминалата седмица ученици от 
цялата страна пристигнаха в село Нео-
фит Рилски, община Ветрино, за да пре-
карат пролетната си ваканция именно 
тук. Настанени бяха в Юртеното селище 
„Наедно“, откъдето започна цялото им 
приключение. През първия ден след нас-
таняването всяка група проведе и урок 
по оцеляване сред природата и реакция 
в кризисни ситуации. Обучението беше 

придружено с практически упражнения 
и игри за децата. В Исторически парк те 
бяха посрещнати от Неолитния човек, с 
когото започнаха праисторически игри, 
проведоха и курс по моделиране с глина 
и изработване на съдове. Следващият 
ден започна с физическа загрявка, а 
след закуска всички бяха откарани до 
Исторически парк, където темата този 
път бе „Траките“. Децата, пременени 
като тракийски воини, се включиха в 
тракийските игри и се състезаваха по-
между си. В епохата на Ранното сред-
новековие заниманията, подготвени за 

тях, бяха не по-малко забавни от пре-
дходните. Стрелбата с лък, придружена 
с беседа, и ездата на кон също станаха 
част от новопридобитите умения на уче-
ниците. Това е само част от палитрата 
на образователните дейности, които 
включва пролетният детски лагер.

Тук децата не само успяха да се потопят 
в историята, те преживяха своя, която 
ще помнят винаги! 

Беседите, забавните игри и развлечени-
ята бяха съчетани с редица занимания 

за развиване на креативността у децата. 
Тук те имаха възможността да се изявят 
като творци, като участват в изработка-
та на крепостни макети и в кръжока по 
рисуване. 

Ръководителите на първите групи 
деца останаха във възторг и обе-
щаха да се върнат и за следващата 
ваканция, за да се учим и забавля-
ваме заедно отново. Точно тук, къ-
дето величието на предците ни е 
само на една ръка разстояние...

Поли
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Изкупуваме земеделски земи и къщи в района на община Ветрино. 
Даваме най-добрите цени на пазара. Телефон за връзка - 0877230884

Ако сте станали свидетел или знаете
 със сигурност за злоупотреба или

 корупция, обадете се на тел.0889222885
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Пощенска банка Юробанк България АД, Издател: „Блаженство“ ЕООД
БЛАГОДАРИМ ВИ!БЛАГОДАРИМ ВИ!

За връзка с нас, тел. 088 4618648За връзка с нас, тел. 088 4618648

Авто-мото събитието „Ние сме България“ стремително наближава 
– 20 и 21 април са зад ъгъла. В надпреварата се включват превозни 
средства от всякакъв вид и размер, облепени с български символи - 
ретро автомобили, muscle cars, офроуд автомобили, мотори, велосипе-
ди и още камиони, кемпери, бусове – всички видове превозни средства 
със символи на родолюбието и любовта към България. Тази година за 
пръв път събитието се пренася във Фестивалната зона край парка, а 
участниците са вълнуващо повече. Очакват ви щедър награден фонд 
за най-красивите и най-добре изпълнените проекти, томбола с изнена-
ди, офроуд турове с всъдеходи из живописната околност, посещение 
в Исторически парк и още… Децата никога не скучаят при нас – за тях 
ще има състезание с електрически колички. Гласуването се извършва 
на място, а за тези, които не могат да присъстват, и онлайн – през 
сайта на Исторически парк. Петото издание на „Ние сме България“ 
– ЯКО!

На пътя и навсякъде сме един отбор – На пътя и навсякъде сме един отбор – 
НИЕ НИЕ СМЕСМЕ  БЪЛГАРИЯ! БЪЛГАРИЯ! 

*Посещенито на изложбата е безплатно. 
*Исторически парк предоставя 50%намаление за такса вход.

ПЕТО ИЗДАНИЕ НАПЕТО ИЗДАНИЕ НА „НИЕ  „НИЕ СМЕСМЕ  БЪЛГАРИЯБЪЛГАРИЯ“ “ 
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ЗАКОНЪТ НА УСПЕХА! ЗАКОНЪТ НА УСПЕХА! 
Книгите са истинско богатство за човека. Когато четем, 
пред нас се откриват нови хоризонти от свят, който 
често е различен от заобикалящия ни, но е по-близо 
до нашите мечти и желания. Научавайки за този свят, 
ние може да решим да го създадем в нашата реалност 
и на мястото, в което живеем. Има един автор, който 
описва световете на много успели хора. Проучвал е 
над двадесет години техните съдби и е издал редица 
трудове, които описват пътя и успехите им. От негови-
те книги научаваме за велики личности като Едисън, 
които със своите изобретения успяват да променят 
света и за тях, и за бъдещите поколения. Научаваме 
също така за индустриални магнати като Хенри Форд 
и Андрю Карнеги, които променят хода на историята 

и правят една държава водеща в света. Най-ценното 
качество на автора е, че освен да събере безценна 
информация, той успява да я преведе на толкова раз-
бираем език, че и седемгодишно дете би могло да я 
разбере и приложи. Книгите, които е написал, са много, 
но има един труд, който обединява всичко написано от 
него и той се нарича „Законът на успеха“. Авторът е 
Наполеон Хил, създател на цяло течение в книгоиз-
даването и изграждането на успешни хора. Книгата 
е безценно притежание за всеки, който усеща, че 
не е развил своя потенциал. Може да я закупите от 
сайта на „Тогедър Академи“ или от консултант на 
„Тогедър“.


